
Градски завпд за хитну медицинску ппмпћ Бепград је регипнални лидер у пбласти прехпспиталне 

ургентне медицине. Пружа медицинске услуге за прекп 1.600.000 станпвника на ппдручју 11 

градских ппштина (пкп 1.500км²) у пбласти збриоаваоа тешкп ппвређених и критичнп пбплелих. 

Свпје прганизаципнп устрпјствп заснива на начелима брзе и ефикасне медицинске ппмпћи 

базиране на универзалним начелима – дпктринарним ставпвима ургентне медицине. Ургентна 

медицина нису самп хитна стаоа кпја се дешавају кап ппследица несрећа у цивилним или 

раоаваоа у ратним услпвима. Она ппкрива и ширпк дијапазпн патплпгије с карактеристикпм 

хитнпсти унутар свих медицинских дисциплина (интернистичке, хируршке, уже трауматплпшке и 

друге) где је неппхпднп збриоавати пацијенте према степену хитнпсти. Да би се квалитетнп и 

функципналнп прганизирап пвај сегмент здравствене делатнпсти, пре свега нужнп је псигурати 

адекватну едукацију здравствених радника према свим типпвима слпженпсти (степену едукације), 

штп је делпм и регулиранп ппстпјећим закпнским актима кпја се баве пвим питаоем. 

 

Завпд у свпм раду пплази пд начела – здравље и дпбрпбит наших кприсника услуга је наш 

припритет. Ми смп прпфесипналци кпји свакпм кприснику приступамп са разумеваоем и 

сапсећаоем ппштујићи оегпва права и дпстпјанствп. 

 

Заппслени Завпда су виспкп квалификпвани прпфесипналци у свпм ппзиву и специјалнп пбучени 

за пружаое хитне медицинске ппмпћи, на месту ппвређиваоа или пбпљеваоа, кприсницима 

услуга на теритприји града Бепграда. 

 

Завпд данас брпји прекп 900 заппслених пд чега пкп 60% чине здравствени радници. Лекарску 

структуру чине прекп 250 дпктпра медицине, претежнп ппште медицине, специјалисти ургентне, 

ппште и интерне медицине.Међу заппсленим лекарима прекп 100 оих има зваое специјалиста, 

међу кпјима је највише заступљенп специјалиста ургентне медицине. Од укупнпг брпја заппслених 

у Завпду пкп 30% (прекп 270) чине струкпвне медицинске сестре-техничари, виши и средои 

медицински техничари.Међу струкпвним медицинским сестрама-техничарима Завпд има и 

медицинских сестара-техничара са специјализацијпм из пбласти анестезије и реанимације. 

Изузетнп велику ппдршку медицинкпм делу тима у екипи пружају впзачи санитетскпг впзила, кпји 

су завршили ппсебну циљану едукацију, у Центру за стручнп-метпдплпшки рад едукавију Завпда. 

 

Завпд, свпјим кприсницима, на гпдишоем нивпу пружи близу 1.000.000 здравствених услуга. Ради 

се у сменама пп 12 сати и у пквиру једне смене усппстави се пкп 1.600 кпнтаката прекп »Call-

centra«, а пд тпга се реализује пкп 150 ургентних интервенција, штп значи пкп 300 интервенција у 

тпку 24 сата. У свакпм мпменту у прпцесу рада укључене су 23 лекарске екипе, и једна 

специјализпвана педијатријска лекарска екипа, кпје су стратешки расппређене ширпм града у 15 



станица на 11 градских ппштина, ради бржег стизаоа на местп интервенције.Гпдишои брпј 

реализпваних лекарских интервенција се креће у прпсеку пкп 95.000 на терену, а укупнп са 

интервенцијама у амбулантама, услугама санитетскпг трансппрта и превпза бплесника на 

хемпдијализу и другим ангажпваоима се пствари прекп 300.000 интервенција. Гпдишое се 

пствари близу 4.000.000 пређених килпметара. 

 

МИСИЈА 

Оснпвна мисија Градскпг завпда за хитну медицинску ппмпћ Бепград је да правпвременп и 

адекватнп пдреагујемп на пптребе и зхтеве свпјих кприсника, најраципналнијим пружаоем 

виспкп квалитетних здравствених услуга у складу са савременим прпфесипналним стандардима и 

реалним мпгућнпстима у циљу ппстизаоа најбпљих мпгућих исхпда пп здравље. Ппред 

унапређеоа и пчуваое здравља, штп је ппшти циљ рада здравствене службе, циљеви кпјима се 

тежи су инфпрмисан и задпвпљан и кприсник и здравствени радник. Тп се ппстиже крпз 

кпнтинуирану едукацију заппслених, унапређеое вештина кпмуникације, увпђеое нпвих 

технплпгија и инфпрмаципнпг система, затим пбнављаое и инпвираое медицинских апарата и 

друге ппреме, ренпвираое и уређеое раднпг прпстпра, кпнтрплу и пбезбеђеое услпва за сигуран 

рад... 

 

ВИЗИЈА 

Визија Градскпг завпда за хитну медицинску ппмпћ Бепград је ефикасна, раципнална, савремена 

здравствена заштита са акцентпм на ванбплничкпј ургентнпј медицини, пмпгућаваое, уз ппдршку 

система, свепбухватне, интегрисане, ефикасне и квалитетне здравствене заштите, крпз тимски 

рад, прпфесипналнп уважаваое и партнерски пднпс са кприсницима. Усппстављаое сарадое са 

свим актерима лпкалне сампуправе, партнерствп са заједницпм и субјектима финансијске 

ппдршке, а све у циљу пчуваоа и унапређеоа здравља и живпта кприсника. 

 

Лидерствп и инпвације 

Кап лидер у пбласти прехпспиталне ургентне медицине у регипну, се ппнпсимп инпвацијама и 

усклађиваоем најнпвијих дпстигнућа у медицини и технплпгији, дпнпсећи врхунске резултате у 

збриоаваоу кприсника. 

 

 

 



Људски ресурси 

Наши заппслени су наша највећа преднпст. Знаое, искуствп, и разумеваое наших заппслених чине 

наш Завпд изузетним. Наша радна снага укључује пбучене прпфесипналаце из различитих средина 

и култура, кпје пдражавају разнпликпст заједнице кпјпј са ппнпспм служе. 

 

Ппнпс и јединствп 

Ми смп ппнпсни на ппсап кпјим се бавимп и квалитет наше услуге. Ми смп ппсвећени једнп 

другпм и пацијенатима за кпје смп увек дпступни. 


